

赵又廷高圆圆今天台北大婚

○花费约500万元新台币 ○吴宗宪主持 ○陈凯歌证婚



本报讯 赵又廷跟高圆圆今天在台北举办婚礼。两人3年前因拍摄陈凯歌电影《搜索》陷入热恋,隔年4月被媒体揭露恋情,8天后赵又廷在记者会上承认恋情,之后两人一路坦白交往过程,被赞美是“最真诚自然的银幕情侣”,备受祝福。今年6月5日两人在北京婚姻登记处领证登记,因工作档期,喜宴延后举行。

宾客名单曝光

吴宗宪主持婚礼
陈凯歌证婚

据台湾媒体报道,赵又廷和高圆圆婚宴直至11月26日才公布宾客名单,共宴请50桌。限定每家媒体只有两个采访名额,媒体必须待在另一层楼,导致看不到婚宴现场。之前高调晒恩爱的姐弟恋突然走味,婚宴充满神秘感。

吴宗宪11月26日说,他是喜宴的主持人。“是赵又廷请我的,我和小两口是好友,都是天秤座,没有人比我更了解他们,他们一路走来很辛苦,也有很多压力。”吴宗宪同时透露,“又圆”马上就要准备生小孩。

目前确定参加喜宴的有赵又廷父亲赵树海的好友张小燕、王梦麟,新人的好友陈凯歌夫妇、杜琪峰、赵薇、黄渤、Angelababy、施南生、刘嘉玲、王小帅、钮承泽、桂纶镁、戴立忍等。据悉,作为“又圆”恋的促成者,陈凯歌将担任“又圆”婚礼的证婚人。

酒店为明星婚礼聚集地

花费约为500万元新台币

“又圆”婚礼酒店选在了台北寒舍艾美酒店。据了解,寒舍艾美并非“寒舍”,实际上是一家走文艺简约路线的五星级酒店。在寒舍艾美举办一场婚礼价格不菲,但不少明星都选择在这个酒店举办婚礼,比如Ella陈嘉桦、台湾名媛关颖以及女神徐若瑄。

据酒店工作人员介绍,寒舍艾美可以承接20-900位宾客的婚礼。若“又圆”婚宴以50桌计算的话,每桌餐费加服务费约4万元新台币,酒店最高档的总统套房每晚房价18万元新台币。此外,婚礼场地包括豪华宴会厅以及6间中型多功能厅,光场地布置以及灯光音响等硬件花费就在百万以上,再加上喜酒、婚宴蛋糕以及喜饼、伴手礼——保守估计,“又圆”婚礼总花费约为500万元新台币。

婚纱复古风 高圆圆神秘哥哥出席

据了解,这次台湾婚礼以赵又廷方为主,其出席的亲友较多,而高圆圆的母亲因为身体不好将缺席婚礼,不过此前被网曝的高圆圆神秘哥哥将出席婚礼。

去年11月份,有网友曝出高圆圆的童年照,随之高兄也浮出水面。据悉,高圆圆父母都是中国宇航局的干部,兄妹俩从小就在宇航局研究院里长大。小时候她

与哥哥非常亲密,家人都说她是哥哥的“跟屁虫”。此外,由于高母的缺席,也有人猜测说“又圆”将会在北京再举办一场婚礼。

赵又廷的父亲赵树海是台湾著名男歌手,据说是一位非常强势传统的父亲,所以婚礼会比较庄严、隆重,邀请的朋友不多。受到赵树海影响,赵又廷和高圆圆

的喜宴成为“最高机密”,女神将以何种姿态嫁到宝岛成为了无数粉丝关注的焦点。据了解,“又圆”此次依旧延续低调的行事风格,整个婚礼环节中中规中矩,非常传统。女神高圆圆为自己准备了几套别致典雅的礼服,其中主婚纱为某法国订制品牌,款式是传统大气的复古款,赵又廷的礼服则是经典款西装搭配。(婉宗)

@明星微博

王力宏结婚纪念 享受爱妻做美食



本报讯 11月27日凌晨,王力宏在微博晒出近照,并自曝练完琴一走出来就看到妻子为自己做的满桌食物,他做陶醉状表示:“太感动了!好好吃!”细心的粉丝记得去年11月27日是王力宏通过微博公开女友为李靓蕾的日子,同时也是两人在美国登记结婚的日子,大家送上祝福的同时也不忘调侃:“有老婆,就是任性!”(新娱)

汪涵儿子小沐沐 睁眼照片首度曝光



本报讯 11月26日,“汪涵全球后援会”在微博晒出一张汪涵爱子小沐沐的睁眼照片,小家伙五官很像汪涵。同时,微博还写道:“我今天出生一个星期了,其实人家早就睁开眼了呢。”看到小沐沐可爱的照片,网友回复道:“恭喜涵哥!小家伙好可爱!”(王一)

导读

大佬们的战争再升级
微博放言
封杀微信公众号

[B2]

世界反兴奋剂机构
开查孙杨

[B5]